

## **SVJETLOST NA PROSVJETLJENJE NARODA**

Gospodinovo prikazanje u Hramu četrdeset dana nakon rođenja temelj je na kojem se u Crkvi uspostavio istoimeni blagdan koji danas zovemo imenom Svijećnica, a koji se nekada slavio u sklopu božićnih blagdana.

Svijećnica koju slavimo četrdeset dana nakon Božića, blagdan je svjetla i dan otajstva Boga koji prosvjetljuje svakoga čovjeka. Prije više od 2000 godina upalilo se jedno svjetlo, koje se zvalo Isus iz Nazareta. Proročica Ana ga je u Hramu prepoznala zato što je u njoj bilo svjetlo koje je palila i podržavala molitvom i postom sve do svojih staračkih godina. Prepoznalo je to svjetlo i Šimunovo srce, jer je i ono 'gorjelo'. To mu je svjetlo Božje objavilo da neće umrijeti, prije nego vidi onoga čije će svjetlo sve upaliti. I nitko ga više neće moći ugaziti, jer sve do danas Kristovo svjetlo obasjava cijeli svijet i svakoga čovjeka. I svatko od nas je pozvan biti obasjan Božjim svjetlom, koje će prenositi u svijet i na druge ljude oko sebe.

Isusovo prikazanje blagdan je svjetla i prosvjetljenja čovječanstva. Blagdan je ljudske nade o uspostavljanju novih odnosa s Bogom. O tome se ne može i ne smije šutjeti. Upravo mi, njegovi nasljedovatelji, vjerujemo da je Isus iz Nazareta Svjetlo svijeta. Vjerujemo da to svjetlo nije zemaljsko i nije svjetlost obične svijeće. To je Bog sam, to je snaga neba i vječnosti. Tko god upali svoju savjest, svoje srce i svoju volju na toj svijeći, sam postaje svjetlo i najsnažnija životna vatra, koja može sve ogrijati, sve osvjetliti i svima darovati život vječni. Što je više nemorala, što je više ludosti, materijaliziranosti i bogatstva, što je više zločestoće i nehumanosti, što je mrak jači i gušći, što su ljudi više prikovani uz zemlju, uz novac, to je ovo Svjetlo jače, i to je više spremno da svojom snagom prodre u čitav svijet i opet osvoji ljude, te ih povede prema cilju života.

Svijećnica je dan kad su Marija i Josip unijeli malo dijete Isusa u Hram da bi ga po židovskom zakonu kao prvorođenca prikazali Bogu. Tada je starac Šimun rekao proročke riječi da je to dijete postavljeno na propast i spasenje mnogima u Izraelu, da je on svjetlo naroda, te da je to znak kojemu će se svi suprotstavljati. Danas više nego ikada Crkva, kršćanska vjera i svaki čovjek s iskustvom Duha Svetoga, doživljavaju kako mu se svi suprotstavljaju, a on unatoč suprotstavljanju sve pobjeđuje. Mrak se suprotstavlja svijeći, ali ona pobjeđuje, osvjetljuje i uništava mrak.

Zato danas i mi blagoslivljamo svijeće. Čuvajmo ih za trenutak svoje smrti, kako bi kroz mrak i nepoznanicu smrti ušli u svjetlo i sigurnost života. No, još je važnije pokraj voštane svijeće upaliti svijeću u srcu, povjerovati Isusu iz Nazareta, uvijek iznova početi čitati i razumijevati njegovu riječ, moliti se njemu, razgovarati s njime, postati mu prijatelj, te tako postati svjetlo neuništivo koje će druge paliti i osvjetljavati te voditi u život.

## PRIKAZANJE GOSPODINOVO - SVIJEĆNICA

### 1. ČITANJE: *Mal 3, 1-4*

*Doći će u Hram svoj  
Gospodin koga vi tražite.*

Ovo govori Gospodin Bog:  
Evo šaljem glasnika  
da put preda mnom pripravi.  
I doći će iznenada u Hram svoj  
Gospod koga vi tražite  
i Anđeo Saveza koga žudite.  
Evo ga, dolazi već –  
govori Gospodin nad Vojskama.  
Ali tko će podnijeti dan njegova dolaska  
i tko će opstati kad se on pojavi?  
Jer on je kao oganj ljevačev  
i kao lužina bjeliočeva.  
I zasjest će kao onaj što topi srebro i pročišćava.  
Očistit će sinove Levijeve  
i pročistit će ih  
kao zlato i srebro,  
da prinose Gospodinu žrtvu u pravednosti.  
Tad će biti draga Gospodinu  
žrtva Judina i jeruzalemska  
kao u drevne dane  
i kao prvih godina.

### **PRIPJEVNI PSALAM** (Ps 24)

**Tko je taj Kralj slave?**

**To je sam Gospodin.**

\*\*\*\*\*

"Podignite, vrata, nadvratnike svoje,  
dižite se, dveri vječne,  
da uniđe Kralj slave!"

\*\*\*\*\*

"Tko je taj Kralj slave?"

"Gospodin silan i junačan,  
Gospodin silan u boju!"

\*\*\*\*\*

"Podignite, vrata, nadvratnike svoje,  
dižite se, dveri vječne,  
da uniđe Kralj slave!"

\*\*\*\*\*

"Tko je taj Kralj slave?"

"Gospodin nad Vojskama –  
on je Kralj slave!"

## **2. ČITANJE: Heb 2, 14-18**

*Trebalo je da u svemu postane braći sličan.*

Pa budući da *djeca* imaju zajedničku krv i meso,  
i sam on tako postade u tome sudionikom,  
da smrću obeskrijepi onoga  
koji imaše moć smrti, to jest đavla,  
pa oslobodi one koji - od straha pred smrću –  
kroza sav život bijahu podložni ropstvu.  
Ta ne zauzima se, dašto, za anđele,  
nego *se zauzima za potomstvo Abrahamovo*.  
Stoga je trebalo  
da u svemu postane *braći* sličan,  
da milosrdan bude i ovjerovljen Veliki svećenik  
u odnosu prema Bogu  
kako bi okajavao grijehе naroda.  
Doista, u čemu je iskušан trpio,  
može iskušavanima pomoći.

## **EVANĐELJE: Lk 2, 22-40**

*Vidješe oči moje spasenje tvoje.*

Kad se, prema Mojsijevu Zakonu, *navršiše dani njihova čišćenja*, poniješe Isusa u Jeruzalem, da ga prikažu Gospodinu - kao što piše u Zakonu Gospodnjem: *Svako muško prvorodenče neka se posveti Gospodinu!* - i da prinesu žrtvu, kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem, *dvije grlice ili dva golubića*.

Živio tako u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobožan, iščekivao je Utjehu Izraelovu, i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan Duhom dođe u Hram. I kad roditelji unijehе dijete Isusa, da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče:

"Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru,  
po riječi svojoj, u miru!  
*Ta vidješe oči moje*  
*spasenje tvoje,*  
koje si priprazio  
*pred licem sviju naroda:*  
svjetlost na prosvjetljenje naroda,  
slavu puka svoga izraelskoga."

Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj:

"Ovaj je, evo, postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan - a i tebi će samoj mač probosti dušu! - da se razotkriju namisli mnogih srdaca!"

A bijaše neka proročica Ana, kći Fanuelova, iz plemena Aserova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva s mužem je živjela sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadođe. Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema pripovijedala o Djetetu.

Kad obaviše sve prema Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A Dijete je raslo, jačalo i napunvalo se mudrosti - i milost je Božja bila na njemu.

## MOLITVA VJERNIKA

Poklonimo se, braćo i sestre, Spasitelju koji je u hramu prikazan i iznesimo mu svoje potrebe u srdačnoj molitvi.

**Kriste, čuj nas.**

**Kriste, usliši nas.**

1. Kriste, ti si se danas prikazao Bogu za sav svijet. Daj da se i tvoja Crkva neprestano prikazuje Bogu u zajednici s tobom.
2. Kriste, svjetlo za rasvjetljenje naroda! Rasvijetli sve narode svjetlom svog Evanđelja.
3. Kriste, slavo Izraelskog naroda, privuci svome Srcu narod koji je nekad bio tvoj izabrani narod, da povjeruje u tebe i nađe vječno spasenje.
4. Kriste u hramu prikazani, učini da bolesni i umirući, nepravедno progonjeni, poniženi i siromašni svaki dan prinose svoje bolove i patnje nebeskom Ocu.
5. Kriste, Otkupitelju naš, iznosimo ti svoje potrebe: rasvijetli tamu našega neznanja, utješi nas u žalosti, pomozu u nevolji i vodi kroz ovaj život, kako ti vidiš da je najbolje.

Gospodine, usliši naše molitve i daj nam da te poslije ovoga života, kao sveti starac Šimun, gledamo licem u lice. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

---

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak:	7.00:	+ Janja i Mirko Banožić
(03.02.14.)	7.00:	+ Ruža Mišetić
	19.00:	+ Željko Kruhek
Utorak:	7.00:	Za zdravlje po nakani
(04.02.14.)	19.00:	Za štovatelje sv. Antuna
		Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda:	7.00:	+ Jelica i Stjepan Zagorec
(05.02.14.)	7.00:	Za obitelj Mrvelj
	19.00:	+ Antun i Elizabeta Rukavina
Četvrtak:	7.00:	Za duše u čistilištu
(06.02.14.)	7.00:	+ Ivan Sučić, Martin i Mila Alpeza
	19.00:	+ Bara, Josip, Danica i Josip Bokunić
Petak:	7.00:	+ Janja Hrkač
(07.02.14.)	19.00:	Kumulativne
Subota:	7.00:	+ Milko, Dragutin i Ana Noršić
(08.02.14.)	7.00:	+ Vlatka Krašovec
	10.00:	M. B. Lurdskoj za ozdravljenje (VB)
	19.00:	+ Iz obitelji Orešković

Nedjelja: 7.00: + Jadranka i Franjo Forko  
(09.02.14.) 8.00: + Mijo i Marija Bogović i ostali iz obitelji  
9.15: + Jure Antunović  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Marica i Bistra Stojanov  
19.00: + Josip, Iva i Stipo Jurič

---

### ***Obavijesti:***

#### **Frama**

Večeras u 20.15 sati susret je Franjevačke mladeži. Tema susreta je „Krunicom kroz život”.

#### **Župno pastoralno i ekonomsko vijeće**

U ponedjeljak u 19.30 sati održat će se susret Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća (u glazbenici).

#### **Vjeronauk za mlade**

U ponedjeljak u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se vjeronauk za mlade.

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

#### **Kateheze za odrasle**

U utorak navečer u 19.30 sati, u Nadbiskupijskom pastoralnom institutu u Zagrebu, zagrebački nadbiskup, kardinal Bozanić održat će svoju treću katehezu za odrasle na temu „Radost života u obitelji“. Kateheza će se prenositi uživo, a vjernici će po župama moći pratiti njegovo izlaganje. Pozivamo vjernike da u utorak dođu na večernju svetu misu nakon koje ćemo uživo poslušati katehezu našega nadbiskupa.

#### **Župni zbor**

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

#### **Katekumeni**

U srijedu u 19.30 sati održat će se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

#### **Susret sa srednjoškolcima**

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

#### **Prvi petak**

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

## **Klanjanje pred Presvetim**

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi je klanjanje pred Presvetim.

## **Vojska Bezgrešne**

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

---

## **KRŠTENJA:**

**25. siječnja 2014.**

**Marin Franjo BARANAŠIĆ**

sin Siniše i Martine r. Milak

**David DRAGANOVIĆ**

sin Gorana i Slađane r. Mikić

**Iva Mateja ĐIDARA**

kćer Tomislava i Ljiljane r. Rajkovača

---

## **Instrukcije za učenike osnovne i srednje škole**

Mladi iz naše župe organiziraju besplatne instrukcije iz matematike, fizike, kemije, hrvatskog, engleskog i njemačkog jezika za učenike osnovne i srednje škole. Instrukcije će se održavati u vjeronaučnoj dvorani utorkom i četvrtkom od 17.00 do 19.00 sati. Pozivaju se svi oni kojima je pomoć potrebna da dođu u navedeno vrijeme. Također se pozivaju i svi ostali koji mogu pomoći u davanju instrukcija da se pridruže ovoj plemenitoj akciji naših mladih.

---

## **Pomoć za izgradnju crkve u Modranu**

Na zamolbu župe i franjevačkog samostana u Plehanu (BiH) i Odbora za izgradnju crkve u Modranu naša župa se uključuje u akciju prikupljanja sredstava za pomoć pri izgradnji crkve sv. Nikole Tavelića u Modranu, područne crkve župe Plehan. Crkva je srušena i uništena u ratnim sukobima 1992. godine, a prošle godine je na starim temeljima započeta izgradnja nove crkve. Mala zajednica povratnika kao i većina katolika iz tog kraja koji su raspršeni po cijelom svijetu sudjeluju u akciji prikupljanja sredstva da bi se crkva što prije podigla i uredila.

Pozivamo vjernike da svojim prilogom sudjeluju u ovoj akciji i na taj način pomognu vjernicima župe Plehan da izgrade svoju crkvu gdje će se moći okupljati i slaviti Gospodina.

Svoj prilog možete donijeti u župni ured. Vjernici koji žele uplatiti preko banke mogu to učiniti uplatom u eurima na sljedeći račun:

Ime banke:

**Unicredit Banka AD Banja Luka, Marije Bursać 7.**

**BA – 78 000 Banja Luka**

Ime vlasnika računa:

**Župa sv. Marka Evangelista Plehan –**

**Filijalna crkva sv. Nikole Tavelića Modran**

Kovačevci 36, BA – 74 400 Derventa

SWIFT: **BLBABA22**

IBAN: **BA39 5514 6048 1393 2823**

---

## TRIBINA

### **SAKRAMENT EUHARISTIJE (II. dio) (KKC 1322-1419)**

#### **Upoznajmo svoju vjeru:**

dođite, pitajte, razgovarajte i pronađite odgovore na svoja pitanja o vjeri u zajedničkoj raspravi

**Ponedjeljak,  
10. veljače 2014.  
19.45 sati**

**Dvorana sv. Franje  
Sveti Duh 31**

Voditelj tribine: fra Ivan Karlić

---

### **Susret hrvatske katoličke mladeži u Dubrovniku**

Susret hrvatske katoličke mladeži (SHKM) održat će se 26. i 27. travnja 2014. godine u Dubrovniku pod geslom "Na slobodu pozvani". Središnje misno slavlje bit će u subotu 26. travnja s početkom u 17.00 sati u luci Gruž, a predprogram započinje istoga dana u 12.00 sati u staroj gradskoj jezgri. Po završetku misnog slavlja, mladi će se uputiti u župe Dubrovačke biskupije gdje će, prema programu župe domaćina, provesti nedjeljno prijepodne. Na susretu će moći sudjelovati samo prijavljeni sudionici koji će nakon prijave dobiti svoju jedinstvenu akreditaciju koja će ujedno biti ulaznica za predprogram, muzeje u gradu, kao i prostor središnjeg euharistijskog slavlja.

Mladi se mogu prijavljivati **isključivo u svojim župama**, župe će potom prijave proslijediti Uredu za pastoral mladih matične (nad)biskupije, a Ured će izvršiti prijavu organizatoru u Dubrovnik. Direktno prijave u Dubrovnik nisu moguće, kao ni pojedinačne prijave (nad)biskupijskim uredima za pastoral mladih. Na susretu mogu sudjelovati mladi od 15 do 30 godina.

I naša župa organizira odlazak na SHKM. Prijave se primaju u župnom uredu do 28. veljače ili do popune mjesta. Cijena za odlazak na SHKM je 260 kn (kotizacija: 30 kn + prijevoz: 230 kn). Kod prijave je potrebno uplatiti 100 kn. Ostale informacije o putu bit će objavljene naknadno.

Više o SHKM na [www.mladi-dbk.com](http://www.mladi-dbk.com).

---

## VOX MINORUM

Danas je u našoj župi promocija novoga broja časopisa sjemeništara, novaka i bogoslova - Vox minorum. Časopis će bogoslovi dijeliti na izlazu iz crkve te ga slobodno uzmite i ponesite svojim kućama i čitajte (možda se netko čitajući oduševi i pođe za Kristom!). Vox minorum je svojevrsni sažetak našega cjelokupnog godišnjeg rada i života. U njemu možete pronaći pregršt zanimljivih članaka o nekim događajima koji su na poseban način obilježile minulu akademsku godinu. Časopis je besplatan, no ukoliko je netko u mogućnosti ostaviti svoj prilog bit ćemo vrlo zahvalni na vašem daru kako bismo mogli i dalje tiskati naš časopis.